The following charts were produced from our participant survey. Some notes to highlight
include: survey respondents overwhelmingly rated their overall experience of the event to be a 4
or 5 out of 5, almost 50% of respondents traveled more than 10 miles to attend, and more than
half of the respondents said they would enjoy a wine walk scheduled earlier in the fall.

Please rate your overall experience of the 2023 Columbus Wine Walk:
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How far did you travel to join us?
38 responses

@ Less than 10 miles
@ 10-25 miles

@ 25-50 miles
@ More than 50 miles
yz —1 @ 200 miles




Where did you stay during your visit to Columbus?
38 responses

@ At home, | live here!

@ With family or friends.

@ At a local motel/hotel.

@ At alocal inn/bed and breakfast .
@ At a local short term rental.

@ | just drove in for the day.

We are considering moving the Wine Walk to a weekend in September or October. Please share

your opinion on this possible change.
38 responses

NO! Please keep this event on... 15 (39.5%)

| would enjoy a September Win... 6 (15.8%)
| would enjoy an October Wine... 8 (21.1%)
| enjoy the Wine Walk and will... 16 (42.1%)
| do enjoy it no matter what, but...

If it was in October, it would be...

As long as there are good gift o...



